
Harmadik üzenet

Krisztus halálának és feltámadásának hasonlatossága

Igeolvasmány: Róm 6,3-5; 5,17; Gal 3,27

I. „Mi, akik bemeríttettünk Krisztus Jézusba, az Ő halálába meríttettünk be” – Róm
6,3 [angol ford. alapján]:

A. A bemerítés nem forma vagy szertartás; hanem a Krisztussal való azonosulásunkat
jelképezi – 3. vers.

B. A bemerítkezés révén belemerülünk Krisztusba – Őt vesszük a tartományunkként
–, hogy eggyé egyesülhessünk Vele az Ő halálában és feltámadásában.

C. Ádám, az első ember (1Kor 15,45. 47), szférájában születtünk meg, de bemerítkezés
révén áthelyeztettünk Krisztus, a második ember (47. vers), szférájába (1,30; Gal
3,27).

D. Amikor bemeríttetünk Krisztusba, az Ő halálába meríttetünk be – Róm 6,3.
E. Az Ő halála elválasztott minket a világtól és a sötétség sátáni erejétől, és véget vetett

a természeti életünknek, a régi természetünknek, az énünknek, a hústestünknek
és még az egész múltunknak is.

II. „Eltemettettünk azért Ővele együtt a bemerítés által az Ő halálába: hogy miképpen
feltámasztatott Krisztus a halálból az Atyának dicsősége által, azonképpen mi is az
élet újságában járjunk” – 4. vers [angol ford. alapján]:

A. Az óemberünk Krisztussal megfeszíttetett (6. vers), és bemerítés révén eltemettetett
Ővele a halálba.

B. A természeti tartományban, egy ember először meghal, utána pedig eltemetik, de
Pál szava itt azt jelzi, hogy a szellemi tartományban mi először eltemettetünk, és
utána halunk meg.

C. Nem közvetlenül halunk meg; Krisztus halálába bemerítkezés útján lépünk be.
D. Krisztus és az Ő halála egy.
E. Krisztuson kívül minket soha nem lehetett volna bemeríteni az Ő halálába, mert

az Ő hatékony halálának eleme csak Őbenne, a feltámadt, mindent tartalmazó
Személyben, található meg – vö. Jn 5,29; 11,24-25; Csel 1,22; 2,31.

F. Az Atyának dicsősége a Róma 6,4-ben az istenség megnyilvánulására utal.
G. Bemerítkezés után egy új személlyé válunk feltámadásban – Fil 3,10.
H. A feltámadás nemcsak egy jövőbeli állapot; hanem egy jelen folyamat is.
I. Az élet újságában járás azt jelenti, hogy a feltámadás tartományában élünk ma, és

uralkodunk az életben – Róm 6,4; 5,17.
J. Az ilyen életvitel foglalkozik mindazzal, ami Ádámból való bennünk, amíg teljesen

át nem formálódunk és át nem hasonulunk Krisztus képére – 12,2; 8,29.

III. „Mert ha az Ő halálának hasonlatosságában együtt nőttünk Vele, úgy az Ő feltáma-
dásának hasonlatosságában is benne leszünk” – 6,5 [angol ford. alapján]:

A. Együtt nőttünk Vele egy organikus egyesülésre utal, amelyben növekedés történik,
és így az egyik részesül a másik életéből és jellemzőiből – 5a. vers.

B. A Krisztussal való organikus egyesülésben az, amin Krisztus átment, a múltunkká
vált.

C. Az Ő halála és feltámadása a miénk most, mert Őbenne vagyunk, és organikusan
Őhozzá kapcsolódtunk; ez nem más, mint beoltás – 11,24.

D. Egy ilyen beoltás kiüríti az összes negatív elemünket, feltámasztja az Isten által
teremtett adottságainkat, felemeli az adottságainkat, gazdagítja az adottságainkat,
és átitatja az egész lényünket az átformálásunkhoz.



E. Krisztus halálának hasonlatossága a Róma 6,4-ben említett bemerítést jelenti;
Krisztus feltámadásának hasonlatossága az élet újságát jelenti, ami a 4. versben
szerepel.

F. Az Ő feltámadásának hasonlatosságában (5. vers) nem egy jövőbeli, objektív feltáma-
dásra utal, hanem a növekedés jelen folyamatára.

G. Amikor bemeríttettünk, együtt nőttünk Krisztussal az Ő halálának hasonlatossá-
gában; most az Ő halála révén belenövekedünk az Ő feltámadásába.

H. Miképpen Krisztus halálának eleme csak Őbenne található meg, úgy Krisztus
feltámadásának eleme egyedül Krisztusban Magában található meg; Ő Maga a
feltámadás – Jn 11,25.

I. Helyénvaló bemerítkezés megtapasztalása után mi tovább növekedünk Krisz-
tusban és Krisztussal az Ő feltámadásának hasonlatosságában, vagyis az élet
újságában járunk – Róm 6,4.

IV. „Akik Krisztusba bemeríttettek” – Gal 3,27 [angol ford. alapján]:

A. A bemerítésnek négy szempontja van: bemerítés az Atya, a Fiú és a Szellem nevébe
(Mt 28,19), bemerítés Krisztusba (Gal 3,27), bemerítés Krisztus halálába (Róm 6,3)
és bemerítés Krisztus Testébe (1Kor 12,13).

B. A bemerítés a megtérő embereket a régi állapotukból egy újba viszi a régi életük
megsemmisítése és a Krisztus új életével és Krisztusban való „kicsíráztatásuk”
által – Róm 8,2. 10.

C. A bemerítésnek két szempontja van – a látható és a láthatatlan szempont:
1. A látható szempont víz által történik, a láthatatlan szempont pedig a Szent

Szellem által – Csel 2,38. 41; 10,44-48.
2. A Szellem által megvalósuló láthatatlan szempont nélkül a víz által véghez

vitt látható szempont hiábavaló, és víz által véghez vitt látható szempont
nélkül a Szellem által megvalósuló láthatatlan szempont elvont és kivihetetlen;
mindkettőre szükség van.

D. Amikor bemeríttetünk a Háromegy Istenbe, akkor az azt jelenti, bemeríttetünk
Krisztusba – Gal 3,27:
1. Isten fiai vagyunk, mert Krisztusban vagyunk, és azért vagyunk Krisztusban,

mert bemeríttettünk Krisztusba – Róm 8,10. 14; Gal 3,26; 4,7.
2. A Krisztusba való bemeríttetés az út ahhoz, hogy Krisztusban legyünk – 3,27.
3. Mivel bemeríttettünk Krisztusba, most élvezünk egy Ővele való organikus

egyesülést, ami az egész lényünket át tudja formálni – Róm 12,2.
4. Az jelentőségteljes, hogy a Galata levél 3. fejezetének végét Pál egy Krisztusba

való bemeríttetésről és Krisztus felöltéséről szóló igével zárja – 27. vers.
5. Az a tény, hogy Pál egy bemerítésről szóló igével fejezi be, azt jelzi, hogy

az, amiről ebben a fejezetben szó van, csak akkor tapasztalható meg, ha már
bemeríttettünk Krisztusba, és felöltöttük Krisztust – 27. vers.

6. Ahányan csak bemeríttettek Krisztusba, felöltötték Krisztust – 27. vers.
7. Bemeríttettünk Krisztusba, és most Krisztus befed minket.
8. Egyrészt a bemerítésben belemerülünk Krisztusba; másrészt a bemerítésben

felöltjük Krisztust.
9. Sokunk erősen bizonyságot tud tenni arról, hogy mi bemeríttettünk Krisztusba,

és most Ő rajtunk van mint a ruházatunk, befedésünk – 27. vers.
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